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Ecrivez le participe passé, en l'accordant si nécessaire. 

1. Voyez ces fleurs ; en avez-vous ............................ ? (cueillir) 

2. - Oui, je les ai toutes ............................ . (cueillir) 

3. Des statues, nous en avons ............................ par milliers au musée. (voir) 

4. Mais elles étaient moins belles que celles que nous avons ............................ à Rome. (voir) 

5. C’était une demoiselle entre deux âges, que j'avais ............................ en vacances. (rencontrer) 

6. Elle avait des cheveux blonds, comme je n’en avais jamais ............................ nulle part. (rencontrer) 

7. Ses fautes à lui, s’il en a ............................, sont très graves. (commettre) 

8. Mais elles sont moins graves que les fautes que vous avez ............................ . (commettre) 

9. Les articles que tu as ............................ seront publiés demain. (faire) 

10. Tes articles, le rédacteur en chef les a ............................ vérifier par une équipe de correcteurs. 

(faire) 


